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ОДЕСА – 2020 

 



Структура змістової частини реферату кваліфікаційної роботи магістра  

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми:Актуальність теми дослідження визначається необхідністю 

вдосконалення управління інвестиційною діяльністю в Україні на основі 

теоретико-практичного дослідження, а також аналізі та прогнозуванні впливу 

рівня корупції на інвестиційний клімат в регіоні.  

Мета дослідження на основі аналізу теоретичних наукових джерел та 

статистичних даних розробити модель для прогнозування впливу рівня корупції 

на інвестиційний клімат в регіоні. 

 Завдання дослідження: 

- описати основні теоретичні аспекти об’єкта дослідження; 

- дослідити сутність та значення термінів «інвестиції» «інвестиційна 

діяльність» та «інвестиційний клімат»; 

- проаналізувати структуру інвестиційного клімату регіону та його 

особливості функціонування; 

- запропонувати метод, оцінку та прогноз впливу рівня корупції на 

інвестиційний клімат Одеського регіону; 

- обґрунтувати динаміку інвестиційного клімату в Одеській області на 

основі сучасних методів моделювання 

Об’єкт дослідження оцінка інвестиційної  привабливості  регіону  та  вплив 

корупції  в  ринкових умовах господарювання. 

Предмет дослідження імітаційна модель прогнозування впливу корупції на 

інвестиційну привабливість регіону 

Методи дослідження під  час  проведення  дослідження  були  використані  такі  

загальнонаукові методи, як аналіз і синтез, індукція і дедукція, абстрагування і 

конкретизація, системний аналіз, а також специфічні методи економічного 

дослідження: метод економічного  аналізу, економіко-статистичний  і  абстрактно  

–  логічний  метод, економіко-математичний метод та функціональний аналіз, 

методи економіко – математичного моделювання, методи математичної 

статистики. 

Інформаційна база дослідження інформаційною базою дослідження є 

законодавчі та нормативні акти з питань про інвестиційну діяльність, статистичні 

дані Головного управління статистики Одеського регіону, наукові праці 

вітчизняних і зарубіжних представників економічної науки, підручники, ресурси 

мережі інтернет та інші джерела. 

 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (69 найменувань). 



Загальний обсяг роботи становить 90 сторінок. Основний зміст викладено на 83 

сторінках. Робота містить 4 таблиці, 19 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

підготовлено публікацію Низькохата. О.В., Васильченко К.Г Варіативність 

корупційних практик та їх вплив на інвестиційний клімат України // Інформаційні 

технології в економіці і управлінні : зб. наук. студ. праць. Одеса : ОНЕУ, 2021. 

Вип. 3. С. 23–31.. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні аспекти оцінки інвестиційного клімату 

регіону» розглянуто сутність значення та зміст інвестиційної діяльності та 

інвестиційного клімату, фактори формування інвестиційного клімату, методи і 

критерії оцінки інвестиційного клімату та інвестиційної привабливості регіону. 

У другому розділі «Аналіз і оцінка стану інвестиційного клімату в Одеській 

області», проаналізовано особливості інвестиційного клімату в Україні: основні 

макроіндикатори, оцінку динаміки та структури інвестицій в Одеській області, 

вплив корупції на адміністративно-правову складову інвестиційного ризику. 

У третьому розділі «Побудова та аналіз імітаційної моделі для прогнозування 

впливу рівня корупції на інвестиційний клімат в регіоні» запропоновано 

методи та шляхи покращення рівня інвестиційного клімату Одеського регіону. 

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Вихід з ситуації нестачі інвестицій з боку нерезидентів вбачається у 

корегуванні державної програми залучення іноземних інвестицій щодо питання 

про сертифікацію інвестиційних проектів.  

2. Державним органам, компетентним у цьому питанні, варто розгорнути 

підготовку фахівців зі складання й аналізу бізнес-планів, проводити 

сертифікації й конкурси бізнес-планів інвестиційних проектів, переможцями 

яких визнавати проекти, реалізація яких максимально задовольняє пріоритети 

економічного розвитку країни і здатна дати максимально можливий прибуток 

іноземному інвестору.  

3. Значна частка інвестицій в Одеську область здійснюється за рахунок 

власних коштів підприємств й не залежить від рівня корупції.  

4. Починаючи з 2016 року зростає роль місцевих бюджетів у здійсненні 

капітальних інвестицій. Загалом, капітальні інвестиції місцевих бюджетів є 

реальним фінансовим інструментом активізації інвестиційної діяльності в 

країні. 
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Thesis consists of three chapters. Object of study is the assessment (evaluation) of investment 

attractiveness of the region and the impact of corruption in market conditions. The paper deals with  

the theoretical aspects of the terms "investment activity", "investment" and "investment climate". 

The investment climate in the Odessa region and features of its functioning are analyzed in the 

work. 

The methods and ways of improving investment climate in Odessa region are offered in it.  
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